

Жизнь свободы в 90 е – годы

Наступили «лихие» 90 е – годы, их можно еще назвать как «смутные времена». Распад большой, многонациональной страны Союза Советских Социалистических Республик. Данный исторический период оказался для нашей слободы довольно трудным и переломным. Произошли изменения во всех сферах жизнедеятельности. Демографическая ситуация находилась в критическом состоянии, благополучие людей резко стало снижаться по всем показателям.

В целом о 90-х можно сказать то, что это был один из самых тяжелых периодов истории не только нашей слободы, но и страны в целом. Люди теряли свои накопления, теряли работу, теряли близких в результате кровопролитной войны в Чечне. Вчерашние мальчишки продолжили эстафету Мужества. И Чечня, как когда-то Афганистан, стала многострадальной землей. Здесь наши солдаты, подавая руку дружбы и спасая судьбу человечества, порой отдавали свои, совсем еще юные жизни ради мира на земле.

Таким примером может быть наш земляк Герой Российской Федерации Алексеев Эдуард Константинович – сержант, командир отделения войск специального назначения. Очень короткой – всего 22 года - была жизнь Эдуарда Алексеева, участника первой чеченской войны, погибшего в 1996 году во время боев в Грозном. Часть этой жизни он провел в слободе Большекрепинской Родионово - Несветайского района. Очерк из газеты «Военный вестник», который называется «Он не вернулся из боя»

«11 августа 1996 года во время боев в Грозном в районе кинотеатра «Россия» подразделение, в котором служил Эдуард, попало в засаду – отряд боевиков в несколько раз превосходил по численности группу спецназовцев, в которую входил сержант Эдуард Алексеев. Когда боевики бросились в атаку, Эдуард прикрывал огнем товарищей, пока не был ранен в ногу, затем - в плечо, спину и голову. Истекая кровью, Алексеев опустился на землю, взял в руки две осколочные гранаты и, дождавшись, пока боевики подошли к нему вплотную, бросил гранаты им под ноги. Так и погиб – уничтожив несколько бандитов и себя, а товарищам дал возможность оторваться от преследования и уцелеть».

Указом Президента РФ от 14 июля 1997 года сержанту контрактной службы Эдуарду Константиновичу Алексееву было присвоено посмертно звание Героя России.)

Облегчение Российский народ почувствовал только в 2000 году, после 10 лет нестабильности и всевозможных кризисов.

С тех пор, в слободе исчезли кинотеатр, Дом отдыха на реке Тузлов, пекарня, сока - цех, масло-цех, разрушены полностью бригады тракторных отделений колхоза, коровники, свинофермы, овчарни... Никто уже не помнит, какими были колхозная пасека и фруктовые сады,

История колхоза «Рассвет» закончилась ранее в 1999 году, все хозяйство было продано представителям АОО «ЮТС». Теперь это совсем другое хозяйство. Это совсем другая страница истории слободы.



Алексеев Эдуард Константинович – сержант, командир отделения войск специального назначения. Указом Президента РФ от 14 июля 1997 года сержанту контрактной службы Эдуарду Константиновичу Алексееву было присвоено посмертно звание Героя России.